

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

KLASA 45 (5)

IZDAN 1 DECEMBRA 1935

PATENTNI SPIS BR. 11849

Anderlik Mara, Maribor, Jugoslavija.

Držac za trakaste muholovke.

Prijava od 23 jula 1934.

Važi od 1 februara 1935.

Trakaste muholovke pričvršćivale su se do sada pomoću jednog risaćeg čavlića na stropu sobe, na gredi prozora ili šta drugo, te su visile vertikalno na dolje. Taj način pričvršćenja ima taj nedostatak, da se po skidanju muhama napunjene muholovke, čavlić nove muholovke ne može utaknuti tačno u rupu skinute muholovke, jer bi inače čavlić sa muholovkom ispao. S toga je bilo potrebno, da se vazda naprave nove rupe na stropu ili sl., što je bilo na uštrb izgleda stropa a i prevlaka stropa se je time oštećivala. Pošto su se nalazile muholovke većinom samo blizu stropa, nije bilo moguće, da se upravo radno mjesto (radni sto, glasovir itd.) zaštiti od napastovanja muha.

Predmet ovog pronalaska je neka trakasta muholovka, pri kojoj su odstranjeni navedeni nedostaci time, da je učvršćena njezina smjenljiva čaura u nekom šupljem ili masivnom držaču od metala, drva, stakla, ljepenke, celuloida ili drugog vještačkog materijala i da se muholovka izvuče iz čaure i postavi uspravno na proizvoljnim mjestima sobe na kakvoj horizontalnoj podlozi ili se može objesiti na vertikalnom zidu, pri čemu strši muholovka horizontalno iz svog držača. U tu svrhu providena je držača na nekom zgodnom mjestu jednom rupom, kojom se može nataknuti na kakav klin ili ekser na zidu.

U nacrtu prikazano je nekoliko oblika izvođenja prema ovom pronalasku podešene muholovke i to prikazuju fig. 1-5 pet oblika izvođenja za postavljanje ili obješenje, dočim prikazuju fig. 6 i 7 jedan oblik izvođe-

nja za pričvršćenje na letvama sobnog namještaja (pisaćeg stola, police za knjige) ili na dršku svijećnjaka, stalka za šibice ili drugom sobnom namještaju.

Prema na fig 1 prikazanom obliku izvođenja sastoji se držač muholovka od nekog bombiranog, gore ispupčenog, dolje otvorenog šupljeg tijela B_1 , koje se provideno u sredini otvorom D_1 za utaknjenje čaure A muholovke, koji otvor je obrubljen dolje previnutim flanšom C_1 .

Da bi se mogla ta muholovka ne samo postavljati na horizontalne plohe, već i objesiti na vertikalne zidove, predviđen je na donjem rubu šupljeg tijela B_2 jedan unutar upravljen, jednom rupom E (fig. 2) providen jezik F. Ta rupa može imati oblik kruga ili može biti tako podešena, da se suzuje napram rubu držača B_2 , da bi zahvatila za glavu zidnog eksera i time se sprečavalo opadanje držača sa zida.

Za povećanje položne plohe držača odnosno, da bi se omogućilo pričvršćenje držača i na horizontalnoj plohi, odnosno sprečavalo njegovo prevrtanje ili premicanje, nalaze se na donjem rubu šupljeg tijela B_2 (fig. 3) tri ili više izvan upravljenih jezika F_1 , providenih sa po jednom rupom E_1 . Taj oblik izvođenja držača muholovke zgodan je napose za upotrebu na slobodnom (na vrtovima gostiona, kavana i drugim), jer se sprečava učvršćenjem držača pomoću risaćeg čavlića na stolovima prevrtanje muholovke vjetrom.

Na fig. 4 prikazan najjednostavniji oblik izvođenja držača providen je gore previ-

nutim rubom R a tik ruba jednom rupom E_4 za obješenje. Šuplje tijelo B_4 plosno je ispučeno i provideno otvorom D_4 za utaknjenje sa dolje previnutim rubom C_4 .

Prema na fig. 5 prikazanom obliku izvođenja držača je plitka zdjela B_5 , koja ima u sredini jedan otvor D_5 za utaknjenje čaure A muholovke, koji otvor je providen gore upravljanim flanšom C_5 .

U svrhu pričvršćenja muholovke na pisaćem stolu ili drugom kakvom namještaju ili na dršku svijećnjaka, stakla šibica ili sl., služi oblik izvođenja držača prikazan na fig. 6 i 7. Pri ovom obliku provideno je šuplje tijelo B_6 jednim prorezanim rubnim jezikom G_1 G_2 , u koji zahvaća jezik G_3 nekog, pomoću šarnira H diametralno na šupljem tijelu B_6 pričvršćenog dna, koji jezik biva stalno potiskivan pomoću opruge na jezike G_1 G_2 . Opruga je omotana oko klina šarnira H. Potisne li se dno J i šuplje tijelo B_6 jedno napram drugom, odigne se jezik G_3 od obiju jezika G_1 G_2 i uturi na rubnu letvu K pisaćeg stola L (fig. 6) ili na držak M svijećnjaka N i uskripi ispuštanjem podnožja.

Uškripljenjem držača na nekom namještaju ne smanjuje se njegova koristiva ploha te muholovka ne smeta pri radu. Uškripljenje na dršku svijećnjaka (fig. 7) ima tu vrlinu, da se svijetlom primamljene muhe brzo pri lijepe na muholovku.

Svi oblici izvođenja imaju tu vrlinu, da se može mjesto postavljanja vazda lako menjati.

Patentni zahtevi:

1 Držak za trakaste muholovke naznačen time, da je predviđeno neko šuplje ili masivno tijelo od metala, stakla, drva, ljepenke, celuloida ili drugog vještačkog materijala sa jednim otvorom, koji se slaže sa čaure muholovke u svrhu, da bi se mogla muholovka proizvoljno postavljati ili na zidu objesiti.

2. Oblik izvođenja držača muholovke po zahtjevu 1, naznačen time, da je podešen

u vidu jednog na gore ispučenog, dolje otvorenog šupljeg tijela (B_1 , fig. 1), koje je provideno u sredini jednim otvorom (D_1) obrubljenim dolje previnutim flanšom (C_1), koji otvor služi za utaknjenje čaure (A) muholovke.

3. Oblik izvođenja držača muholovke po zahtjevu 2, naznačen time, da je predviđen na donjem rubu šupljeg tijela (B_1 , fig. 1) jedan unutar upravljani jezik (F), koji je providen jednom rupom (E, fig. 2), koja omogućuje obješenje držača (B_1) sa muholovkom (A) na zidu.

4. Oblik izvođenja držača muholovke po zahtjevu 2, naznačen time, da je previnut rub (R) šupljeg tijela (B_4 , fig. 4) nešto na gore i providen tik ruba jednom rupom (E_4) u svrhu, da bi se mogla postavljati muholovka na horizontalne plohe ili objesiti na vertikalne zidove.

5. Oblik izvođenja držača muholovke po zahtjevu 2, naznačen time, da su predviđene na donjem rubu šupljeg tijela (B_1 , fig. 1) tri ili više izvan upravljenih jezika (F_1 , fig. 3), koji su provideni sa po jednom rupom (E_1) i koji jezici s jedne strane povećavaju položnu plohu držača (B_1), s druge strane omogućuju učvršćenje istog pomoću jednog čavlića na nekoj horizontalnoj, kosoj ili vertikalnoj plohi.

6. Oblik izvođenja držača muholovke po zahtjevu 1, naznačen time, da je podešen u vidu plitke zdjele (B_5 , fig. 5), koja je providena u sredini otvorom (D_5) obrubljenim gore upravljanim flanšom (C_5), koji otvor služi za utaknjenje čaure (A_5) muholovke.

7. Oblik izvođenja držača muholovke po zahtjevu 2, naznačen time, da je provideno šuplje tijelo (B_6 , fig. 6) jednim prorezanim rubnim jezikom (G_1 G_2) u koju zahvaća jezik (G_3) nekog dna (I), koje je pričvršćeno pomoću šarnira (H) diametralno na šupljem tijelu (B_6) te biva stalno pritiskivan pomoću opruge na jezike (G_1 G_2) šupljeg tijela (B_6), u svrhu, da bi se stiskanjem dna (J) i šupljeg tijela (B_6) odigao jedan jezik (G_3) od drugih jezika (G_1 G_2) i mogao utaknuti na letvu (K) pisaćeg stola (L) ili drugog kakvog namještaja odnosno na držak svijećnjaka, stakla (N) za šibice ili sl. i na njemu pričvrstiti muholovku.



